«О работе аттестационной комиссии следственного управления

за 1 полугодие 2019 года

В соответствии с разделом VIII Положения об аттестационных комиссиях Следственного комитета Российской Федерации, утвержденного приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 14.01.2016 № 4 аттестационные комиссии рассматривают вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов.

В состав аттестационной комиссии следственного управления входят председатель, заместитель председателя, члены комиссии и секретарь. Председателем комиссии является первый заместитель руководителя следственного управления Пеков М.М., заместителем председателя комиссии – руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Авдеев А.П. В состав комиссии также входят старший помощник руководителя управления (по организационным вопросам и контролю исполнения), руководители отделов кадров, криминалистики, контрольно-следственного отдела, по приему граждан и документационному обеспечению.

Для рассмотрения вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов, в состав аттестационной комиссии следственного управления дополнительно включены проректор по науке ЧОУ ВО «Владикавказский институт управления» Туаева Н.Ю., заместитель декана юридического факультета ФГБОУ ВО «Горский государственный аграрный университет» Сидаков Д.Х., председатель Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Республики Северная Осетия-Алания Галич Я.И.

В первом полугодии 2019 года проведено 1 заседание аттестационной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов, на которых рассмотрены заявления 2 федеральных государственных служащих о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих несовершеннолетних детей.

Решением аттестационной комиссии следственного управления причины непредставления сотрудниками сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей признаны объективными и уважительными.».
