Информация
о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 27.05.2021

27 мая 2021 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов (далее - аттестационная комиссия).
На заседании аттестационной комиссии было рассмотрено 4 заявления сотрудников о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении несовершеннолетних детей.
По результатам обсуждения комиссией принято решение признать причины непредоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении несовершеннолетних детей объективными и уважительными.

